

Четыре звезды в Угличе

СОБЫТИЕ

Углич все увереннее обретает черты ухоженного, облюбованного туристами уютного провинциального городка. В среду здесь на набережной Волги открылась первая в городе четырехзвездочная гостиница «Москва».

Еще вспоминаются ютившиеся в этом месте ветхие деревянные домишки, с черными покосившимися заборами... Иностранцам, кстати говоря, такая экзотика нравилась. Теперь тут стоит красавец отель с открывшимися вдруг со всех сторон замечательными видами на церкви, на Волгу, на Угличскую ГЭС. Большие атриумы делают его интерьер светлым и воздушным. Гостиничный комплекс около 10000 квадратных метров, четыре этажа, 47 номеров общей площадью почти 7000 кв. м, из них 10 одноместных, 22 двухместных и два номера люкс. В комплексе имеются бассейн, сауны, спа-центр, тренажерный зал, бильярдная, ресторан, большая автостоянка. Завершающим штрихом должно стать сооружение оригинального фонтана перед входом в отель

На открытии гостиницы присутствовали делегации правительства Москвы и АО «Интурист». Заместитель руководителя Департамента строительства и развития Константин Королевский заявил, что гостиница – не подарок Москвы Угличу, а нормальное, активное расширение сферы московского туристического бизнеса. Для Углича это хороший способ привлечения туристов, дополнительные рабочие места и немалое пополнение бюджета. «Я уверен, что российское правительство рано или поздно примет програм-



Фото Вячеслава ЮРАСОВА

му поддержки малых городов, а мы поддерживаем уже сейчас», – сказал К. Королевский. Губернатор области Анатолий Лисицын напомнил, что в соответствии с соглашениями области и Москвы у нас строятся еще четыре гостиницы подобного класса, а также

продолжается жилищное строительство на обособовыгодной основе. Уже через 10 лет, по словам А. И. Лисицына, выездной туризм будет давать до 30 процентов доходов бюджета.

Вячеслав ЮРАСОВ